



ПРОГРАМ EXCHANGE 5

Београд, 07. септембар 2020. године
Број: 431/1

Кабинетима градоначелника/председника општина
Члановима СКГО Мреже за локалне финансије

Предмет: Позив за учешће на вебинару - Подршка локалним самоуправама у програмском и капиталном буџетирању и планирању и припреми одлука о буџету за 2021. годину

Поштована/и,

Стална конференција градова и општина – Савез градова и општина Србије (СКГО) у периоду од 16 – 21. септембра 2020. године организује 4 једнодневне онлајн радионице (вебинара) за запослене у јединицама локалне самоуправе **за подршку градовима, општинама и градским општинама у планирању и програмском буџетирању и припреми одлука о буџету за 2021. годину**. Вебинари се реализују у оквиру пете фазе Програма Exchange, који финансира Европска унија, а реализује Министарство државне управе и локалне самоуправе у сарадњи са Министарством финансија и СКГО.

У складу са дневним редом који достављамо у првом прилогу (Прилог 1), учесницима вебинара ће бити указано на унапређења која су уочена као неопходна ради доследније и квалитетније примене буџетских класификација, а на основу анализе одлука о буџету ЛС, налаза Државне ревизорске институције и препорука заснованих на искуству рада са пилот ЈЛС у оквиру Програма Exchange 5. Један сегмент налаза СКГО произилази и из анализе утицаја мера примењених у контексту пандемије COVID-19 на локалне финансије и на буџетски циклус за 2021. годину, о чему ће на овом вебинару такође бити речи. Имајући у виду значај повезивања планских и буџетских процеса на локалном нивоу, на вебинару обрађујемо и најрелевантније информације у погледу пакета прописа о планском систему, са фокусом на Смернице за израду Плана развоја ЈЛС и Уредбу о обавезним елементима плана развоја АП и ЈЛС (од августа 2020. године).

Имајући у виду да процес програмског буџетирања подразумева интензивно укључивање различитих секторских служби локалне управе као и руководилачког кадра у буџетски процес, молимо Вас да информације о предстојећим вебинарима поделите са надлежним колегама и пријавите релевантне учеснике из Вашег града/општине.

Четири једнодневна вебинара, одржаће се:

- у среду, **16. септембра 2020. године,**
- у четвртак, **17. септембра 2020. године,**
- у петак, **18. септембра 2020. године и**
- у понедељак, **21. септембра 2020. године.**

Обука у сваком од назначених термина почиње у 11:00 часова, а у складу са приложеним дневним редом.

СКГО је припремила предлог груписања ЛС по данима за сваки од 4 вебинара и тај предлог достављамо у Прилогу 2. Наравно, онлајн модалитет организације дозвољава и могућност да се представници конкретне ЛС пријаве и за неки од других датума у односу на онај за који су предложени. С обзиром на то да је број места и за онлајн учешће ипак ограничен, СКГО задржава право да у случају већег интересовања и броја пријава одобри равномерно присуство представника ЛС, о чему ће сви пријављени бити благовремено обавештени.



ПРОГРАМ EXCHANGE 5

Посебно напомињемо да је за учешће на вебинару потребно да сваки учесник има рачунар са приступом интернету и звучник, односно слушалице, док камера није неопходна. Додатне техничке инструкције у вези са приступом и коришћењем ZOOM платформе, преко које ће се овај вебинар реализовати, пријављени учесници ће добити благовремено на своју мејл адресу, у понедељак 14. септембра.

За пријаву запослених у ЈЛС за учешће на онлајн обуци (вебинару) потребно је да најкасније до **петка 11. септембра 2020. године** пошаљете попуњени пријавни формулар на адресу: nina.cehov@skgo.org у електронској верзији (попуњен MS Word документ са неопходним подацима), при чему није неопходан потпис овлашћеног лица. Пријавни формулар достављамо такође у прилогу овог дописа. За евентуална питања у вези са предстојећим вебинарима, можете се обратити колегама Александру Маринковићу: 064 870 3338

С поштовањем,



Генерални секретар СКГО

Боривоје Станичић

Прилози:

- Прилог 1 – дневни ред вебинара
- Прилог 2 – предлог груписања ЛС по датумима
- Пријавни формулар